КОРОНА ЈЕ ПАЛА!!!
Институт својом делатношћу и активностима покрива територију целог Шумадијског округа у сарадњи са здравственим установама из тих општина...Сходно томе, треба рећи:
* Кнић, од почетка, нема ни једног позитивног!
* Лапово, такође, од почетка, нема ни једног позитивног!
* Баточина нема више ни једног позитивног и такође, преко 14 дана нема ни једног позитивног! 
* Аранђеловац, такође 14 дана нема ни једног позитивног! 
* Топола, преко 14 дана нема ни једног позитивног! 
* Рача, такође, преко 14 дана нема ни једног позитивног! 
Честитам свима на, до сада, одличним резултатима који су постигнути стручним и марљивим радом.
Међутим, то не значи да сада треба да "ладимо", напротив... и даље треба да радимо као што смо и до сада, дисциплиновано и упорно. 
Посебно што је кренула и циркулација људи из градова у градове и самим тим, увек може да се деси да неко донесе вирус.
Због тога треба бити опрезан, одговоран и дисциплинован. Сад наступа време јаке самодисциплине, где свако мора стриктно да се придржава савета кризног штаба.
И даље, обавезно носити маске у затвореним просторима, рукавице и честа дезинфекција руку, дистанцирање на 2м, избегавати, колико ко може, затворене просторе и велике гужве (јавни превоз, вртићи, образовне установе, теретане, тржне центре, биоскопе, позоришта, и сл.), уколико не може, онда се придржавати препорука за понашање у затвореним просторима, бити у природи (ако сте у граду, онда су паркови и шеталишта избор, сами или у друштву, а ако сте у друштву држите дистанцу и маску на лице. Поред шетања може и да се вежба на отвореном, при чему понесите алкохол са собом и дезинфикујте сами справе алкохолом и уживајте)...
И то све треба да буде усађено и као рефлекс формирано, сваки дан, све док кризни штаб не објави за целу земљу да се укида епидемија, па и тада, један период ће морати да будемо дисциплиновани.
Дакле заједнички именитељ за све је ДИСЦИПЛИНА!!!
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